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LEGISLATURA XXYI - 1* SESSIONE - DISCUSSIONI - TORNATA DEL 2 8 NOVEMBRE 1 9 2 1 

«11 sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro delle finanze, per sapere quando il proble-
ma, delle Regie trazzere in Sicilia, avocato al 
Ministero delle finanze e se ritiene la maggiore 
attitudine per competenza e sollecitudine del 
Ministero dei lavori pubblici per raggiungere il 
fine di ripristinare secolari comunicazioni, tut-
tora necessarie, ma purtroppo ridotte imprati-
cabili. 

«Pucci di Benisichi». 
P R E S I D E N T E . Le interrogazioni testé 

lette saranno inscritte nell'ordine del giorno 
e svolte al loro turno, trasmettendosi ai 
ministri competenti quelle per le quali si 
chiede la riposta scritta. 

Così pure le interpellanze saranno inscritte 
nell'ordine del giorno qualora i ministri in-
teressati non vi si oppongano nel termine 
regolamentare. 

La seduta termina alle 17.20. 

Ordine del giorno per" la seduta di domani. 
Alle ore 15. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto di ventu-

no disegni di legge. -

3. Svolgimento delle: mozioni degli onorevoli 
Baratone e Rocco Alfredo, sulla politica in-
terna. 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Provvedimenti per il corpo degli agenti 

di custodia delle carceri. (Urgenza). (6) 
5. Convenzione con la compagnia « Eastern 

Telegraph Company » per l'esercizio del cavo 
telegrafico sottomarino sociale f ra Trieste e 
Corfù. (697) 

6. Conversione in legge del Regio decreto-
legge 26 settembre 1920, n. 1781, recante nor-
me per la liquidazione ed il pagamento del sal-
do del prezzo dovuto ai depositanti: di citrato 
di calcio dell'esercizio 1915-16 della Camera 
agrumaria per la Sicilia e la Calabria. (161) 

7. Conversione in legge del decreto luogote-
nenziale 20 giugno 1918, n. 879, che provvede 
alla sistemazione in ruolo dei delegaci tecnici 
addetti ai Consorzi antifillosserici. (256) 

8. Ordinamento dell'Amministrazione dei 
^Canali demaniali d'irrigazione (Canali Cavour). 
(821) -

A v v . CARLO FINZI 
Primo revisore 
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